



本版稿件由兴华小学提供

小小“动物园”

■谭咏天

我们家就像一个小小“动物园”，你肯定会好奇：家怎会像动物园呢？别急，且听我慢慢道来。

我就是一只小猫，有时暴躁有时温柔，还和小猫一样长着水灵灵的眼睛，很灵活而且整天在屋里蹦来跳去。我的妈妈当然就是家里的“小蜜蜂”了。她整天忙不停，早上有空就陪我复习，晚上回来还要辅导检查我的作业。因为职业的原因，周一和周四她都待在部队回不来。我的“蜜蜂”妈妈总是把甜蜜留给别人，辛勤留给自己。

我的爸爸就是一只“东北虎”。这个比喻真是太贴切不过了，爸爸是家里的“王”。他平时对我可严厉了，只要我一犯错，他立刻像只凶恶的东北虎，劈头盖脸地对我一顿训斥。随着年龄的增长，我也慢慢理解爸爸，他这样做都是对我好。

听我说完，你想不想来逛逛这个“动物园”呢？

四年(1)班 指导老师：吴烨

精彩的运动会

■刘思琴

盼望着，盼望着，秋天来了。一年一度的运动会也拉开了帷幕。运动会最精彩的当属开幕式了。为了这次开幕式，全校师生在两个星期之前就开始了紧张的排练，每个班级还配有专门的道具呢！瞧，操场上，全校27个班级整整齐齐地排列在跑道上，要是从上空往下看，还以为是红色的海洋在沸腾呢。伴随着《运动员进行曲》，跑道上响起了“一二一，一二一”响亮的口号声，那整齐的口号声象征着每个班级誓夺第一的决心，誓夺第一的信念！

我们班的道具是乒乓球拍，走起来的时候乒乒乓乓的，像是在演奏一曲恢宏大气的乐曲。再看看其他班级也不甘示弱，每个都活力十足，踏出了自己的风格，踏出了自己的力量。随着《运动员进行曲》的结束，开幕式也在同学们那整齐、响亮的口号声中结束了。校长站在主席台上宣布运动会正式开始。

“加油！加油！”咦，这是什么声音？我追随着呐喊的声音跑过去，原来是男子100米短跑开始了。只见赛道上的四位男同学正弓着背、手撑着地、脚后跟点地蓄势待发。等裁判一声令下，他们便像离弦的箭一样飞驰在赛道上。再看看标枪组，他们铆足了力气，一只脚向后退一步，看准时机“咻”地一下，标枪就飞到几米开外了。瞧他们那表情，好像要把标枪扔出宇宙一样。最牵动人心的比赛当属男子400米接力赛了。随着裁判的一声口哨声，比赛开始。一道身影率先冲了出去。原来是我们班的“飞毛腿”小浩，别看他个子矮矮的，可身体里的爆发力十足，一下子就甩了别人一大截。一眨眼，我们班的第二棒——小轩已经接到接力棒了。只见他不紧不慢，时不时还看看后面的人追上了没有，看起来十分悠闲，等后面的人追来时，他又马上加速，让人哭笑不得。很快就到了第三棒，梓航接到棒后，立刻飞速奔跑，可就在绕过弯道时，接力棒突然掉到了地上。同学们的心都提到嗓子眼上了，只见梓航毫不慌张，立刻捡起接力棒向前冲刺，我们都长吁了一口气。第四棒小贺接过接力棒时，已经落到了最后，就在这紧急时刻他突然发力，向终点冲刺，三米、两米、一米……欢呼声响起，我班拿到男子400米接力赛冠军！同学们激动地围过去，紧紧地拥抱他们。

各项比赛结束了，虽然我们班总分没有拿到第一，但我相信下一次运动会，我们会做得更好！

六年(1)班 指导老师：徐微

星

■范彩薇

深夜了，
消失在白天的星出现了；
深夜了，
弟弟说是宝石的星出现了。
星，
像孩子一般天真，
月亮在星的陪伴下，
度过了一个又一个长夜。
星，
有了阳光不再需要星，
有了月亮星只是一个点，
但他给夜晚带来了欢笑……

四年(5)班 指导老师：丁琼

雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2020年12月16日 星期三 编辑：何芬 版式：唐雯珊 校对：刘超

15

幸福在哪儿？

——《青鸟》读后感

■陆宇辰

幸福在哪儿？相信很多同学们甚至已经长大的孩子们还在不断地摸索、探寻着，当然我也不例外。

上个月妈妈给了本名为《青鸟》的书给我，她语重心长地对我说：宇辰，你要找的幸福的答案就在这本书里，妈妈希望你永远做一个幸福的人儿！我带着几丝兴奋、些许好奇开始遨游《青鸟》的世界：一个伐木工家的两个兄妹，为了帮助仙女治好她女儿的病，要为她找到并带回象征幸福的青鸟，从而开始了冒险之旅。他们来到了回忆王国，因为思念，见到了许久未见的爷爷奶奶、弟弟妹妹们；随后来到夜宫，凭着两兄妹的勇敢、坚强战胜了一重又一重的困难；在未来国，他们与时间进行了一场疯狂的生命赛跑……一年的时间过去了，虽然青鸟未找到，但与仙女约定的时间到了，顷刻间陪伴两兄妹的精灵们变回了原来的样子。当两兄妹回到现实，见到一年未见的爸爸妈妈，思念如泉水般一涌而出。更意外的是，原来青鸟就在自己的家中。

读到结尾处，我想我已经知道幸福在哪儿了。

幸福在哪儿？幸福就藏在爸爸妈妈对我的陪伴中；在奶奶那爬满银丝的头发中；在寒冬腊月里那碗饺子中；在“慈母手中线，游子身上衣”中；在每次考试时爸爸妈妈对我的信心和鼓励中；在每一次跌倒每一次的爬起中；还在老师的谆谆教导、循循善诱，同学朋友的关心甚至陌生人的一句问候中。

幸福在哪儿？只要我们心怀感激、博爱无私，幸福触手可及、无处不在。

哦！原来，幸福就在我们身边！

四年(4)班 指导老师：欧柯岑

我最敬佩的人

■占力娜

旷老师是我们的班主任，也是我们的语文老师。她个子中等，不胖不瘦，两只眼睛炯炯有神，笑起来弯弯的，像两个小月牙儿，非常美丽。

旷老师的语文课上得十分精彩，她的课堂上总是洋溢着一种轻松、愉快的气氛。她从来不板着面孔给我们上课，总是微笑着让人感觉很亲切。在她的课堂上，我们都会积极举手发言，答错了，老师也不怪我们。教室里，时常会传出欢乐的笑声。有一次，旷老师安静地站在窗户前，可是教室里还是乱哄哄的，不知是谁喊了一句：“旷老师来了！”本来乱哄哄的教室一刹那就变得鸦雀无声。原本以为旷老师要惩罚我们，可是旷老师却很平静地说：“没关系，下次改正就行了。”

旷老师的魅力不仅在于她的课上的精彩，更因为她是个朗读强者，她的这种魅力深深地吸引了我们。那是一节语文课，伴随着清脆的上课铃，旷老师迈着轻盈的步伐走上讲台。她放下手中的课本，面带微笑地扫视了全班同学，她的笑容像柔和的月光，流露着慈爱和关心。接着她清了清嗓子，生动流畅地读起了课文《少年中国说》，旷老师读得绘声绘色，像一块磁石一般把我们牢牢地吸引住了。她的声音抑扬顿挫，感情真实，使我们仿佛身临其境。从她的声音中，我感受到了作者对中国少年的无限期望……

这就是我们的旷老师，我最敬佩的老师。

五年(1)班 指导老师：旷映红

拔萝卜

■郭子杰

真好，我很荣幸地成为了衡阳晚报的一名小记者。报社为我们学校的小记者们举办了很多的活动，如：摘柚子、看戏剧、学摄影等。这次又举行了一次活动——拔萝卜，我们小记者听到了这个消息，高兴得不得了。

下课了，我赶紧到宿舍拿了一个袋子。中午，我和我的同学都去排队，准备坐车。我们上了车，就闭着眼睛休息了一下。很快就下车了，展现在我们眼前的是大片的萝卜地。老师说我们可以去拔了，我就像箭一样飞了过去。找呀找，我终于发现了好几个大萝卜，于是我一口气拔了好几个，同学都向我投来羡慕的眼光……萝卜地里的萝卜很快就被我们拔光了。此时，我看到同学们也都拔了很多，我检查了一下，我拔了有七八个大萝卜，有一个同学还送了一个小萝卜给我哦。因为萝卜上沾满了泥巴，我们就在附近找了个有水的地方，把萝卜上的泥巴清理干净了。之后我们在老师的带领下排队上车回学校了……

通过这次活动，让我们又和大自然有了一次亲密的接触，收获了很多。五年(3)班 指导老师：陈利

妈妈，我想对您说

■周子涵

亲爱的妈妈：

您好！有很多话我一直想对您说，可每次话到嘴边，我又不好意思说了。今天，我就借着这封信，一吐为快吧！

您每天忙这忙那，只有一点时间休息。每天您很早就起床给我做早餐，而这时我还在床上呼呼大睡。您每天都会陪着我补作业到很晚。而我总是对您乱发脾气，您却一点儿也不和女儿计较。

一天晚上，我被一道扩展题搞得头昏脑涨，便去问正在洗衣服的您，您说您不会。我就在一旁抱怨：“如果哥哥在就好了，就可以教我怎么做了。”说完我就跑到床上睡觉了。第二天早上，我看不见我的草稿本上列满了密密麻麻的算式，原来昨天晚上您为了我这道题目很晚才睡觉，之后您又耐心地给我讲解了。

妈妈，您不仅关注我的学习，您还特别关心我的身体健康。记得那一天，我半夜里咳嗽了，您就告诉我：“半夜里睡觉总是把被子踢下床，这下感冒了吧。”然后飞奔到厨房去给我泡药，泡好后给我喝了下去。

妈妈，您带给我的温馨时刻不止一次两次。还有一回，下了一场很大的暴雨，我正准备放学后冒雨前行，然而这时您却给我送伞来了。您只拿了一把伞，问我为什么只拿了一把伞，您说走得太急了，我们打着伞回家，而您却全身都湿透了。

妈妈，我有什么不舒服，您就会第一时间给我买药；妈妈，我有任何需要，您就尽力满足；妈妈，我对您有任何埋怨，您从不计较……妈妈，我想对您说：“妈妈，谢谢你，妈妈，您辛苦了！请您不要再这么辛苦了，每次看见您脸上的皱纹我就会心疼。”

祝妈妈天天开心！

您的女儿：周子涵

2020年12月14日

五年(2)班 指导老师：王凯端